

8th June 2021

The National Stock Exchange of India Limited Exchange Plaza, 5 th Floor Plot No..C/1, G Block Bandra Kurla Complex Bandra(E) Mumbai – 400 051. Code: EIHOTEL	BSE Limited Corporate Relationship Dept. 1 st Floor,New Trading Ring Rotunda Building Phiroze Jeejeebhoy Towers Dalal Street, Fort Mumbai-400001 Code:500840
---	--

Sub: Newspaper Advertisement

Dear Sir / Madam

Advertisement regarding 71st Annual General meeting was published in the following newspapers:

- Business Standard (English - All editions) and
- Ei Samay (Bengali - Kolkata) (Bengali being the regional language of Kolkata, where the Company's registered office is situated).

We request you to take the above on record.

Thanking you

Yours faithfully
For **EIH Limited**



SN Sridhar
Company Secretary

বাসি থাকতে হবে' বলে। আর তাই সব কোটি টাকার খণ্ডখেলাপিণ্ডে অভিশ্রুত হিরে ব্যবসায়ী মেহুল চৌধুরীকে না নিয়েই সেসে ফিরে এল ভারতীয় নিয়াম। ইডি এবং সিবিআইয়ের আট সদস্যের দল ব্যক্তিগত বিমানে ডোমিনিকা গিয়েছিলেন। চৌধুরী প্রত্যর্পণের অর্ডার হলে তাকে আরতে ফেরানোর আশায়।

ফাইজাবাদের দু'টি ডোজের মধ্যে ব্যবস্থা করিয়ে আনা হোক। গবেষকদের দাবি, করোনায় প্রাথমিক স্টেটের জ্বালাই ফাইজাবাদের প্রথম ডোজ ধারি ৭৯ শতাংশ প্রতিরোধ গড়েছে। কিন্তু আলফা, ডেল্টা ও বিটা দোষীকরণ আফিকার প্রথম খোঁজ স্টেটের ক্ষেত্রে তা যথাক্রমে ৫০, ৩৯ এবং ৯৫ শতাংশে দাঁড়িয়েছে।

হাসপাতালে যাওয়া কি বারণ? প্রশ্ন দিলীপের

▶ প্রথম পাতার পরে

এর ঘণ্টাখানেক পরেই হাসপাতালে ছুটে আসেন বিজেপি রাজ্য সভাপতি দিলীপ ঘোষ। কিন্তু এতে কিছুটা বিরক্তিই প্রকাশ করে মুকুল শিবির। মুকুল রায় নিজেও ঠারঠারে বুঝিয়ে দিয়েছেন, তাঁর স্ত্রীকে দিলীপের দেখতে আসার ঘটনাকে কোনও গুরুত্বই তিনি দিচ্ছেন না। মুকুলের কথায়, 'উনি আমাকে বা অন্য কাউকে বলে তো হাসপাতালে যাননি। কাকে দেখতে গিয়েছিলেন তা-ও জানি না।' মুকুল-ঘনিষ্ঠ এক বিজেপি নেতার কথায়, 'অভিযেক হাসপাতালে আসার পর অনেক বিজেপি নেতার ঘুম ভেঙেছে। তার আগে কেউ খোঁজও নেননি, মুকুলদার স্ত্রী কেমন আছেন।' যেমন, শুক্রবার সন্ধ্যায় বিজেপি নেত্রী লকেট চট্টোপাধ্যায় হাসপাতালে গিয়ে মুকুল-জায়ার খোঁজ নিয়ে এসেছেন। বিজেপির রাজ্য নেতার কেউ যে এত দিন তাঁর স্ত্রীর খোঁজ নেননি, সে বিষয়ে ঘনিষ্ঠদের কাছে একাধিকবার উচ্চা প্রকাশ করেছেন মুকুল। এদিন বিতর্ক আরও উষ্ণে দিয়েছেন দিলীপ নিজেই। মুকুলের উপেক্ষায় বজায় চটেছেন তিনি। দিলীপের মতে, হাসপাতালে যিনি রোগীকে দেখতে গিয়েছিলেন, তাঁকে ধন্যবাদ জানানো উচিত। তাঁর কথায়, 'করোনা রোগীকে হাসপাতালে দেখতে যায় না। গত বছর আমিও করোনা আক্রান্ত

হয়ে হাসপাতালে ভর্তি ছিলাম। কেউ দেখতে আসেনি। এটাই স্বাভাবিক। দিলীপের প্রশ্ন, 'কাউকে হাসপাতালে দেখতে যাওয়া কি দোষের? এতে দুরত্ব তৈরি হবে কেন? তা ছাড়া, হাসপাতালে যাওয়ার জন্য কাউকে জিজ্ঞাসা করার কী আছে?' এ ব্যাপারে কোনও সন্দেহ নেই যে, অভিযেক বৃহবার মুকুলের স্ত্রীকে দেখতে যাওয়ার পর থেকেই বিজেপির অন্দরে তৎপরতা বেড়েছে। কারণ, পরের দিন সকালেই স্বয়ং প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী মুকুলকে ফোন করে তাঁর স্ত্রীর শারীরিক অবস্থার খোঁজখবর নেন। এর পর একে একে বিজেপি নেতাদের আনাগোনা শুরু হয় হাসপাতাল চত্বরে। যদিও মোদীর ফোনের থেকে অভিযেকের হাসপাতালে আসা অনেক বেশি তাৎপর্যপূর্ণ মনে হয়েছে মুকুল-পুত্র শুভ্রাংশুর। অভিযেকের ভূয়সী প্রশংসা করে বৃহস্পতিবার তিনি বলেছিলেন, 'বিরোধী দলে থেকেও অভিযেক যে সৌজন্যবোধের পরিচয় দিয়েছেন, তা ভারতীয় রাজনীতিতে নজিরবিহীন।' অন্য দিকে, প্রধানমন্ত্রীর তাঁর বাবাকে ফোন করাকে শুভ্রাংশু কার্যত দলীয় কর্তব্য হিসেবে ব্যাখ্যা করে বলেছিলেন, 'নরেন্দ্র মোদী বিজেপির শীর্ষ নেতা। বাবা সেই দলের কর্মী। তাই উনি ফোন করে মায়ের স্বাস্থ্যের খোঁজ নিয়েছেন।'

আগেই তৃতীয় ঢেউ রে

▶ প্রথম পাতার পরে

কোভিড চিকিৎসায় রাজ্য সরকার নিবৃত্ত উপদেষ্টা দলের অন্যতম এই প্রবীণ চিকিৎসক বলেন, 'স্কুল বন্ধ ছোটরা তেমন বাইরেও বের হচ্ছে না। তাই বাবা-মা কিংবা বাড়ির অন্যদের মাধ্যমেই মূলত তাদের করোনা আক্রান্ত হওয়ার আশঙ্কা। সেই প্রাপ্তবয়স্ক মানুষজনকে যত বেশি সংখ্যায় এই ক'টা মাসে টিকাকরণের আওতায় আনা যায়, তত ভালো। এতে শুধু বড়রাই নয়, বাড়ির ছোটরাও পরোক্ষে সুরক্ষিত হয়ে যাবে।'

একই সুর শোনা যাচ্ছে রাজ্যের কোভিড ট্রিটমেন্ট প্রোটোকল মনিটরিং কমিটির সদস্য অনিবার্ণ দোলুইয়ের গলাতেও। জনস্বাস্থ্য বিশেষজ্ঞ চিকিৎসকের কথায়, 'শিশুদের চিকিৎসায় গুরুত্ব তো দেওয়া হচ্ছেই। পাশাপাশি দেখা হচ্ছে, কোভিড বেড যেন পর্যাপ্ত থাকে। এবং সেই বেড বৃদ্ধি করা হবে এমন ভাবে যাতে অ-করোনা রোগের চিকিৎসার জন্য বরাদ্দ বেডে টান না-পড়ে।' অনিবার্ণ জানান, প্রথম ও দ্বিতীয় ঢেউয়ের সময়ে দেখা গিয়েছে,

দাবিল করতে হবে। বর্তমান নিয়োগকর্তার থেকে, যদি থাকে, এই মর্মে একটি 'নো-অবজেকশন সার্টিফিকেট' সংলগ্ন করতে হবে যে "প্রাণী, যদি মহাসৌভাগ্য বন, নির্ধারিত সময়সীমার মধ্যে কাজে যোগানানের জন্য ছেড়ে দেওয়া হবে"। (১) মূলতঃ পেশাগত যোগ্যতা ও রাজ্য বা কেন্দ্রীয় সরকার দ্বারা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/ডিএনবি অথবা কার্ডিওলজি স্পেশালিটিতে ডিপ্লোমা অথবা স্নাতকোত্তর যোগ্যতা যদি না থাকে তবে এমবিবিএস-এর পর অন্তত ৩ বছরের অভিজ্ঞতাসম্পন্ন, যার মধ্যে যদি না থাকে তবে এমবিবিএস-এর পর অন্তত ৩ বছরের অভিজ্ঞতাসম্পন্ন, যার মধ্যে ১ বছর সরকারি হাসপাতালে বা এমসিআই দ্বারা স্বীকৃত অধিকতর হাসপাতালে বৃনিসর রেসিডেন্ট হিসেবে কাজের অভিজ্ঞতা থাকলে বিবেচনা করা হবে, যদি উপরউক্ত যোগ্যতার প্রাপ্তি না পাওয়া যায়। (২) বয়সসীমা ৪ ০১.০৬.২০২১ তারিখে — (১) এমডি/ডিএনবি যোগ্যতাসম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে ৩৭ বছর। (২) তফসিলী জাতি/উপজাতি শ্রেণীভুক্ত প্রার্থীদের ক্ষেত্রে উক্ত বয়সসীমা ৫ বছরের ছাড় পাওয়া যাবে। • কেন্দ্রীয় সরকারের নিয়মানুযায়ী প্রয়োজ্যমতো বেতনকঠামো (১৫,৬০০ টাকা-৩৯,১০০ টাকা) বেতন এবং অন্যান্য প্রযোজ্য ভাতা দেওয়া হবে। • সিনিয়র রেসিডেন্ট পদের মোয়াদ্দ ৪ সিনিয়র রেসিডেন্ট হিসেবে নিয়োগের জন্য চুক্তি এক বছরের জন্য হবে এবং প্রতি বছর মনীকরণ/সম্ভারসরণসাপেক্ষে ৩ বছর পর্যন্ত সম্ভারসরণ করা যেতে পারে। উভয় তরফ থেকে এক মাসের বিজ্ঞপ্তি দিয়ে বা প্রার্থীকে এক মাসের বেতন দিয়ে চুক্তির পরিসমাপ্তি ঘটানো যেতে পারে। • ইন্টারভিউতে হাজির হওয়া এবং যোগানানের জন্য টিএ/ডিএ দেওয়া হবে না। • ইন্টারভিউয়ের প্রয়োজনে রাতে থাকার জন্য কোনও খরচ দেওয়া হবে না। • কোনও পর্যায়ে যে কোনও তথ্য গোপন করা হলে প্রার্থীপদ সঙ্গে সঙ্গে বাতিল করা হবে। মেডিক্যাল ডিরেক্টর, বি. আর. সিং হাসপাতাল, শিয়ালদহ পূর্ব মেগডনে

EIH Limited
A MEMBER OF THE OBEROI GROUP
রেজিস্টার্ড অফিস : ৪, ম্যাগো লেন, কলকাতা-৭০০ ০০১
ওয়েবসাইট : www.eihltd.com, CIN : L55101WB1949PLC017981
ফোন : ৯১-৩৩-২২৪৮৬৭৫২

বার্ষিক সাধারণ সভা

এতদ্বারা বিজ্ঞপ্তি মারফত জানানো হচ্ছে যে :

(ক) এজিএম-এর বিজ্ঞপ্তিতে উল্লেখিতমতো ব্যবসায়িক কার্যাবলী সম্পাদন করতে শুক্রবার, ৩০শে জুলাই, ২০২১ তারিখে প্র.ভাস. বেলা ১১.৩০টাের ভিডিও কনফারেন্সিং ('ভিসি')/ অনলাইন ভিডিও কনফারেন্সিং ('ওএভিএম') সুবিধার মাধ্যমে ইআইএইচ লিমিটেডের ('দ্য কোম্পানি') ৭১তম বার্ষিক সাধারণ সভা ('এজিএম') অনুষ্ঠিত হবে।

(খ) কোভিড-১৯ মহামারীর সংক্রমণের প্রেক্ষিতে এবং জনসাধারণের চলাচল আরোপিত নিয়ন্ত্রণের প্রেক্ষিতে, কর্পোরেট বিষয়ক মন্ত্রক, ০৮ই এপ্রিল ২০২০, ১৩ই এপ্রিল ২০২০, ২১শে এপ্রিল ২০২০, ০৪ই মে ২০২০, ১৫ই জুন ২০২০ এবং ১৩ই জানুয়ারি ২০২১ তারিখে জারি করা সার্কুলারসমূহের ('সার্কুলারস') দ্বারা সদস্যদের শারীরিক উপস্থিতি ছাড়াই সাধারণ স্থানে ভিসি/ওএভিএম-এর মাধ্যমে এজিএম আরোপিত অননুমোদিত প্রদান করেছেন। কোম্পানি আইন, ২০১৩ ('আইআই')-এ প্রদত্ত সংশ্লিষ্ট, সেবি ('লিসিও-এবলিগেশনস') এবং জারি করা সার্কুলার অনুসারে, ভিসি/ওএভিএম-এর মাধ্যমে কোম্পানির ৭১তম এজিএম অনুষ্ঠিত হবে। ভিসি/ওএভিএম-এর মাধ্যমে ৭১তম এজিএম-এ সদস্যরা হাজির থাকতে এবং অংশগ্রহণ করতে পারবেন।

(গ) কোম্পানি, কেফিন টেকনোলজিস প্রাইভেট লিমিটেড ('কেএফআইএন') দ্বারা ব্যবস্থিত ভিডিও কনফারেন্সিংয়ের সুবিধার মাধ্যমে সদস্যদের ৭১তম এজিএম-এ অংশগ্রহণের ব্যবস্থা করেছেন।

(ঘ) উপরোক্ত সার্কুলারসমূহ অনুসারে, আনুমানিক রিপোর্ট ২০২০-২১ সমেত এজিএম-এর বিজ্ঞপ্তি, নির্ধারিত সময়সীমার মধ্যে পাঠানো হবে, কেবলমাত্র ইলেক্ট্রনিক মোডে, সেই সকল সদস্যদের যাদের ই-মেল অ্যাড্রেস কোম্পানি/ডিপোজিটরিসিগের কাছে নথিভুক্ত আছে। সদস্যরা লক্ষ্য করতে পারেন যে, আনুমানিক রিপোর্ট সমেত এজিএম-এর বিজ্ঞপ্তি, কোম্পানির ওয়েবসাইট www.eihltd.com-এ, স্টক এক্সচেঞ্জগুলির অর্থাৎ বিএসই লিমিটেড এবং ন্যাশনাল স্টক এক্সচেঞ্জ অফ ইন্ডিয়া লিমিটেড-এর ওয়েবসাইট www.bseindia.com ও www.nseindia.comতে এবং কেফিন-এর ওয়েবসাইট <https://evolving.karvy.com>-এ পাওয়া যাবে।

(ঙ) আইনের দ্বারা ১০৮ তৎসহ পঠিত কোম্পানিজ (মানেজমেন্ট অ্যান্ড আডমিনিস্ট্রেশন) রুলস, ২০১৪-এর রুল ২০, সাধারণ সভার বিষয়ে লিসিও রেগুলেশনস অ্যান্ড সেক্রেটারিয়াল স্ট্যান্ডার্ড-এর রেগুলেশন ৪৪ অনুসারে, কোম্পানি সানদে ইলেক্ট্রনিক ভোটিং সিস্টেম (রিমোট ই-ভোটিং এবং এজিএম-এর সময়ে ভোটিং) ব্যবহার করে এজিএম-এর বিজ্ঞপ্তিতে উল্লেখিতমতো সকল রেজলিউশনে সদস্যদের ভোট দেবার সুবিধার ব্যবস্থা করেছেন এবং ইলেক্ট্রনিক ভোটিং সিস্টেমের মাধ্যমে ভোটদানের ব্যবস্থা করার জন্য কেফিন-এর পরিষেবা কাজে লাগিয়েছেন। রিমোট ই-ভোটিং এবং এজিএম-এর সময়ে ভোটিংয়ের বিশদ প্রক্রিয়া এজিএম-এর বিজ্ঞপ্তির অংশবিশেষ হিসেবে গণ্য করতে হবে।

(চ) ইলেক্ট্রনিক মোডে এজিএম-এর বিজ্ঞপ্তি এবং আনুমানিক রিপোর্ট পাওয়ার জন্য, যে সকল শেয়ারহোল্ডার ইলেক্ট্রনিক মোডে শেয়ার ধারণ করছেন এবং কোম্পানির কাছে তাঁদের ই-মেল অ্যাড্রেস নথিভুক্ত/আপডেট করেননি এবং নথিভুক্ত/আপডেট করতে ইচ্ছুক, তাঁরা isdho@oberoigroup.comতে ই-মেল মারফত কোম্পানির ইনডেক্সটর সার্ভিসেস ডিভিশনে যোগাযোগ করতে/লিখতে পারেন। ডিমেন্সিয়ালইজড মোডে শেয়ার ধারণ করছেন এরূপ শেয়ারহোল্ডাররা তাঁদের ই-মেল অ্যাড্রেস নথিভুক্ত/আপডেট করতে তাঁদের ডিপোজিটরি প্যাটিসিপ্যান্টের কাছে লিখিতভাবে জানাতে/যোগাযোগ করতে পারেন।

ইআইএইচ লিমিটেড-এর তরফে
এস. এন. শীর্ষ
৪ই জুন ২০২১
সিনিয়র জাইস প্রেসিডেন্ট ও কোম্পানি সেক্রেটারি

05/06/2021
E. Samay (Vol.)